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QO F % Wi & & g 7 F F R RS 549, 916(Z10) 549, 916(ZF10) 0(ZN10)
ADF R B ERE 2L 9 F FR R 24, 681(Z11) 24, 681(ZF11) 0(ZN11)
ADFRB% i 4T FF R 631, 513(Z12) 631, 513(ZF12) 0(ZN12)

(ADFRBELR ~ LR D i ¥ RELCREEY R A
PE cEARLCH@RY AR XA FEBEE Y (BT 12, 271, 200(Z13) 12, 271, 200(ZF13) 0(ZN13)
ADFRBE LG RF 0 P~ 2R - BER L BT FFRIRE: 390, 726(Z14) 390, 641(ZF14) 85(ZN14)
(5 Fh B L F g €A Lo BmT FF R 3,217(Z15) 3, 217(ZF15) 0(ZN15)
(16) F % M 2 7 ff Gh=) 271, 200(Z16) 271, 200(ZF16) 0(ZN16)
ADFR BT FRbp P~ 2k - BER LBy 7 FFRIRE: 3, 984(Z17) 3, 984(ZF17) 0(ZN1T)
A F R BArT FR b€ R L hamy 7 F F R 18,379(Z18) 18, 379(ZF18) 0(ZN18)
ADFHBAT F Rk B2 CH@EY R HH A RE T FFRIRS 43, 684(Z19) 43, 684(ZF19) 0(ZN19)
QO F e AL T F R sbdg & & s Hhatd 7 F ¥ RAE 13, 274(Z20) 13, 274(ZF20) 0(ZN20)
QDFRBAT FRabd BEE DL 7 FFRIRS 0(z21) 0(ZF21) 0(ZN21)
QD5 B E R D Y 7 FFRIRS 1,399, 094(Z22) 1,399, 094(ZF22) 0(ZN22)
(D) pE RIS BmRE 7 F F AR 1,588, 536(Z23) 1,588, 536(ZF23) 0(ZN23)
QOB 78 B s BRT FFRIRTE 300, 731(Z24) 300, 731(ZF24) 0(ZN24)
(25) 2 R it % 4 7 FF R IR 714, 452(725) 714, 452(ZF25) 0(ZN25)
(26) 5 7 B BE 21 7 F FR IR 0(Z26) 0(ZF26) 0(ZN26)
QDR LR 7 F F R IRIE 97, 047(Z27) 97, 047(ZF27) 0(ZN27)
(28) % PN IR I T F S PRAR 0(Z28) 0(ZF28) 0(ZN28)
QD ks 76 2 FAGF § 2 ¢ R SRMBEE T FF RIS 0(Z29) 0(ZF29) 0(ZN29)

(99) & 3
973 = 722,100,000
rECA RS F 145 L% A
— 137,496,349 +
RE B E &= 137,496,349 +

o O
+ +

137, 496, 349(Z99)

0 =

o O
+ o+
o

134, 354, 553(ZF99)

137, 496, 349
= 137, 496, 349

3, 141, 796(ZN99)
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25 %85 RGBI3208R01 7 ;ﬁrﬂg@.@g*#@»:— JRFEE BEA AR E WP A sleep g ¢ 112/11/21
112 2% 1% EEAEF & 423i5:112/01—-112/03 Pt p #:112/06/30 7 e 18
DAY - BRI L 2 FFE = 0
2EALY £F= 2ERE — (2ECRREF-2EY - BRDBFFHART L BZEE)
= 722,100,000 —( 137,496,349 — 0)
= 722,100,000 — 137, 496, 349
= 584,603,651 (E6)(F % 4 5 - BIRIBZF G $4 BLIRY ;5%;6?5 R 7 &&ﬁ%ﬁvé#& F>E72 d
£ 5 FIRRIw - SRAEF Y R 2 0.5 R R D)
B
1. =45 r112ﬁ£3\m1§ ﬁ'?i,‘;?F" u:gﬂ%ﬁ%wﬁm; B0 RFES 2ANRERGIFPLFREAT T R 2 r9?5«f3rx%?5férﬂﬁiz%
G BEIED R EE R &%‘Ei«‘é FEAR S N2 BHEHA R AIEERTHL I LY FFEFEET é—f# R * i*f} rEIFEETF
’ %ﬁﬂﬁ%‘#f o kg ERBEARLIIL NIHL  FFIREFG P RARERFHAE A REL Y T Tf’*f Ri% -~ Frpsss p 2 £
Bt ﬁ'/'»l‘%’l@iﬂ TFFRRISL B AR AP R R P e g LR 27 liv. .95 = ,ﬂafﬂrﬁ R pld - 4
PRIFIE B A o
2% 112237 TP 2R e) FROAPFPRFERIZERF I X ERA i o 112227 BB - HRIHEE B EHA A
12.474 o~ > 48324 » 29 #350.50 aiiﬁa}_%ltﬁ#‘ﬁ? :;é‘ N E#w%%?}%)’m}’*é BREF 2E n&a F R RAT TG
EFHeRw - SR TR L0 EFAF LR ARG RE)ARL W -

FIFELFR LR BERRERE 0 F



FrAmfIn Y & R e ¥

F27¢ %5 . RGBI3208R01 7 %Wéz.&%*ﬁ%«/}i— APRFAF B | EIERE WP 4 e p o 112/11/21
112 &% 1% ®E4 For#E 0 A2ig:112/01—112/03 A p #:112/06/30 3 = 19
(E)IFELERD i&ﬁ%@ﬂééﬁ?é
>EFEE = 10,000,000 ~

% 1%.5g85 = 10,000,000/4= 2,500,000
e X v Bhfe: 1,381,000
WA 1 A/8xE A B = 1, 381, 000
ALY 2% ¥ 1EFE % 1 T8 &= 2,500,000— 1,381,000= 1,119,000

2% pE=%FpE+ w-FAL* £35= 10,000,000/4+ 1,119,000= 3,619,000
S 'S 0
WHEFE 1A/ /Bxe A Bk = 0
AL R2ZHFE R 25 R EE= 3,619,000 0= 3,619,000

¥ 3F:pE=%FFE+ w-FAL* £35= 10,000,000/4+ 3,619,000= 6,119,000
e Lk Bhi: 0
WHEFE 1A/ /Bxe A Bk = 0
AL £ R3ZTHFE—F3THREEE= 6,119,000 0= 6,119,000

$4F . FpE=%FFE+ w-F AL ¥ £35= 10,000,000/44+ 6,119,000= 8,619,000
c j;?r%b,ﬁ;;: 0
Wi o 1 A/gx A BE = 0
AL B RAZTHFE - 4THE L= 8,619,000 0= 8,619,000

>E L3338 = 10,000,000
>E S L g 1, 381, 000
>E Y £ li/%xiﬁéi?%&— 1, 381, 000
PEALY A = 2EFE - (2ECRE L 2E-HRDBRPELHBHBET SRELR)

= 10, 000,000 — ( 1,381,000 — 0)
= 8,619,000

ol ke T112 & B 2R BGT T,%%'f?é‘z;‘z &‘af&/ﬁvﬁﬁ&éy FERFOOZEY ARG AR Ao F Y G B B

iTE ?E‘Tﬁ*?%% P PlBRFEHeEsdy  2EFFE 2 LpF o d - ﬂiﬂiz}wpﬂ\%y?‘“”’ SAAIRA LR -
2. — HLPRFE X IF A 4_’; }_-.&1;1_"—575 A nﬁ.-ﬁ;ﬂf PR GERE RS T PE%;C?)}%Z &;gpﬁ’:}ﬁvéﬁ*l s —’E—ﬂ’ﬁ Fl4RR jw«ﬁr;— .Bf“FRjZ»?' * Mgp o &

lﬂll()i“4?*?:4"&‘§W+(Rm)/wﬁ°4rr °
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#2385 . RGBI3208R01 7 4,'55 PEBIPLAL ®- IR 8L A EE P £ sieep g . 112/11/21
112&#% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 17k pHp 112706730 3 E 20
(‘2)0*6 ﬁ&ﬁﬁ%é' !‘:i'i ifi—ﬁ%r—'ﬁ\fé#ﬂ'%
rEEE= 60,000,000 ~
% 1 %:7g85 = 60,000,000/4= 15,000,000

(D# R pRarg o L% ghiic ! 67,009

O3 TEEES 24, 000

(9) &2+ 2 % gL 91, 009

i e ] ~/8kxe L% Bl = 91, 009

AL F 4 % T — % 14 &= 15,000, 000— 91,009= 14,908, 991

- FAA* &%= 60,000,000/4+ 14,908,991= 29,908, 991

(DP R PRAax5 o L % ghie: 0

(D& FTERy < L% g 0

(9) &3t L * B! 0

£ ] ~/8bxe L % Bhifie = 0

AL B R2FFFE R 2R A= 29,908,991 — 0= 29,908, 991

FIF:FE=%FHFE+ w-FAL* £35= 60,000,000/4+ 29,908, 991= 44,908, 991

(DZRIRIES © 4 * Bhik 0

(D FRET < LT ik 0

(9 Eze L% ghig: 0

WEEF - 1 A/BxE A B = 0

AL* Eip: $3FFE - 3FHR L= 44,908,991 — 0= 44,908,991

FAF PR =FFFE+ - FAL* £47= 60,000,000/4+ 44,908,991= 59,908, 991

(D RS © 4% Bl 0

(&EFREF = 47 B 0

(9 Eze L% ghip: 0

WA 1 A/®xes A B =
AL B RAZTHFE - 4THEEF= 59,908,991 — 0= 59,908, 991
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#25% 5L : RGBI3208R01 TEREREEAF - LPRFRE B £R R T WP A sl p g or 112711721
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 I E 21

>E LA E = 60,000,000

(DZ R e L% B 67,009
ORI S 24,000
(D& 2 * g 91, 009
TECREE A ] A/ /Bx>EC L Bie= 91, 009
2EARLY £ = DEVEHE - 2ECEY &3

= 60,000,000 — 91, 009

= 59,908,991

roiedy (112 &

i3 LA R TR %Pé;f%@kf’%“%y? L R A R S+
ﬁﬂ&l"“"ﬁi‘%' ) ) B % 5 7 %



A AR Y L R Rk ¥
#25% 5L : RGBI3208R01 TEREREEAF - GIRAAEF BEA AR B WP £ sl p g or 112711721
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prrt g p #:112/706/30 i3 E 22

( )12 18 ﬁﬁ —}‘;‘— SE T sfoﬁ,J —é#ﬁ.%
iﬁ?E%Z 271,500, 000 ~
% 1 %3535 =271,500,000/4= 67,875,000

@ 4w mhie 5, 814, 665

Wi 1 A/mxe A FEE = 5, 814, 665

AAv by ¥ 1EWE—% 1 EW 849 = 67,875,000— 5, 814,665= 62, 060,335
$OEGEE=FEFE L F-oFAL 271,500, 000/4+ 62, 060, 335= 129, 935, 335

e 4w s 0

A ¢ 1 A/Bxe A Bk — 0

AA% Ay FOETE %2 EME A= 129,935, 335— 0= 129,935,335

FIFE=FFFE+ v- FAL* £3p=271,500,000/4+129, 935, 335= 197, 810, 335

L 1S 0
WHEEFE 1 A/Bxe At EE = 0
AL * A F3FFE ¥ I FHE L= 197,810,335 0= 197,810,335

FAZ FE=FFHFE+ w- FTAL* £35=271,500,000/4+197, 810, 335= 265, 685, 335

¢ AW B 0
£ 1 ~/gkxe £ % ghfic = 0
AL B FAZTIFE-—F 4T L= 265,685,335— 0= 265, 685, 335
>E L33 E =2T1,500,000
© o b 5, 814, 665
TESRE £3F: 1 ~/8xrEC L ¥ 2= 5, 814,665
PEALY B = 2EFHE - 2ECREEF
= 271,500,000 — 5,814,665
= 265, 685, 335
Ecirdp T2 2R 23 REFGTFPBRF 1242 8%‘ CECERARERIMRE R GREPLZ N FBAHEE
BRI A FEFEFF LAY ITE S FFERE AP ARFFRESE -



fE’— Ej‘?] 2Re 4 lﬁ’ﬁ lﬁ'—‘ﬁ%‘
A23¢ 5L . RGBI3208R01 7 4,"55 PR EA T WIRAEF L § LT EP £ slerp dy o 112/11/21
112#% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 ik p E:112/06/30 E Eg 23
(= )% dh T BT & iRgecd iRt g
rEIE = 184 000, 000 ~
5% 1 %:9 5% =184,000,000/4= 46,000, 000
e % BLyc 16, 181, 755
WA 1 1 A/8xE A B = 16, 181, 755
AL A F1EEE % 1 FWE %= 46,000,000~ 16,181, 755= 29, 818, 245
52F:FE=%FTE+ - F A £37=184,000,000/4+ 29,818,245= 175,818, 245
e F % g g,:; 0
WA 1 1l A/8xE A B = 0
AXT 2 F2FFE-F2FWEH L= 75,818,245~ 0= 75,818,245
FIFE=FFRE+ W-F AL 184,000, 000/4+ 75, 818, 245= 121, 818, 245
@ & % R 0
WA 1l A/8xe A B = 0
AL B F3FFFE-—F 3 FTHRE L= 121,818,245~ 0= 121,818, 245
FA4FFE=FFFE+ - F AL £37=184,000,000/4+121, 818, 245= 167, 818, 245
e &% Bhific 0
WA 1 A/mxe A B = 0
ALY 2 FAZFHEE -5 AZTWE 25— 167,818,245~ 0= 167,818, 245
> & £33 5 =184,000, 000
¢ 4% ghic 16, 181, 755
rEC B £3F: 1 A/Bx2>E e L ¥ gi= 16,181,755
PEALT Y = 2EFE - 2ECRE &
= 184,000,000 — 16,181, 755
= 167,818, 245
AV RIEEGRFELAZIEE CARAGEFIFN LA FRREEFFIHARGTITFIFFIAEF AP O RRFEHELY -



A AR Y L R Rk ¥
#25% 5L : RGBI3208R01 TEREREEAF - GIRAAEF BEA AR B WP £ sl p g or 112711721
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p 112706730 i3 E 24

(< dg3 AT F ikt &
> EIEE 1 144,800,000 ~

% 1F:5p85 = 144,800,000/4= 36, 200, 000

LR 1S 3, 802, 824

WA o 1 A/8xE A B = 3, 802, 824

AXL* £ F1EHFE—F 15 e5= 36, 200, 000 — 3,802, 824= 32,397, 176
$2Z pE=%FRE+ - FRL* £3F= 144,800,000/4+ 32,397,176 = 68, 597, 176

e & om g&,gﬂ: 0

WA EGE 1 A/mxe A Bk = 0

ALY £ R 2FNE R 25 WA= 68, 597, 176 — 0= 68, 597, 176
$3F . pE=%FFE+ w-FTRL* £3Fp= 144,800,000/4+ 68, 597, 176= 104, 797, 176

e & om %g(: 0

WA EGE 1 A/®xc A Bk = 0

AL* £ $3EFE -3 5 WH L= 104, 797,176 — 0= 104, 797, 176
$A4F pE=%FFE+ v-F ALY £3p= 144,800,000/4+ 104, 797, 176= 140, 997, 176

e G om g g,;; 0

WA ;1 A/xe A Gl = 0

AL RAZTHE R 4FTHR L= 140, 997,176 — 0= 140, 997, 176

>EEFGEE = 144,800,000 ~

¢ AW s 3,802, 824
2ECRE AW 1 A/BxrES LY Bl= 3,802, 824
PEAAY A = 2EGE— 2ECRY AN

= 144,800,000 — 3,802, 824

= 140, 997, 176

WLAPEIFEGREHAZ Y > A8 43 Wl A FEREFF LAY I TR FEEIRE A RFFFRELY



A AR & B g E
TR BRI E SR RIS L AR

kg F &
1122 % 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03

RGBI3208R01

F|Er p gy

‘ : 112/11/21
oAk p 8 :112/06/30 I E

25

&
TR SR PR T

>#EFpE 11,010,000,000 ~

%1%:5g85 = 1,010,000,000/4= 252,500, 000

© R h Ehg 13, 746, 830

WA o 1 A/8xE A B = 13, 746, 830

AXL* £ F1EHFE—F 15 e5= 252,500, 000 — 13, 746, 830= 238,753, 170
$2ZF . pE=%FE+ w-F AL £3F= 1,010,000,000/4+ 238,753, 110= 491, 253, 170

e & om %g(: 0

WA ;1 A/Bxs A Bl = 0

ALY £ R 2FNE R 25 WA= 491, 253, 170 — 0= 491, 253, 170
% 3F:pE=%FFE+ w-F XL * £35= 1,010,000,000/4+ 491, 253, 170= 743, 753, 170

e & om %g(: 0

W g o 1 A/ /8xe A gl = 0

AL* £ $3EFE -3 5 WH L= 743, 753, 170 — 0= 743, 753, 170
$4F pE=%FFE+ v-F AL £35= 1,010,000,000/4+ 743,753, 170= 996, 253, 170

e G om g g,;; 0

WA 1 A/Bx AT Bk = 0

AL RAZTHE R 4FTHR L= 996, 253, 170 — 0= 996, 253, 170
& &33p 8= 1,010,000,000 =~

e o ghiic 13, 746, 830

TECEE A | A/Bx>EC L Bhf= 13, 746, 830

PEALT R = 2EFE - rECBYEY

= 1,010,000,000 — 13, 746, 830
= 996, 253, 170

E AV EFEGRELAZ LY AR HEF AR N I A FEFEEF BB ITE I EFEFE L MHESRE!
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A AR Y L R Rk ¥
#25% 5L : RGBI3208R01 TEREREEAF - GIRAAEF BEA AR B WP £
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30

sleep o 112/11/21
E Eg 26

(4 ) rAg Fat e 3 ¥
»#FEH = 168,000,000 ~

>
>

1 %= L *ghfie: 35 026,610

2% 4w gLl 0
3% 4w ghii: 0
$ 4% 4 gL 0
2 &2 Ehgc: 35,026,610
Wrig £ = 1 ~/#xe L% g = 35,026, 610
AL *H B = 2EFFE — W &= 168,000,000 — 35,026,610 = 132,973, 390

kA AGTIICIIZE LY 9P GEIREEF % 1123360002 5L r112ﬁ1§£%ui“ﬁ@‘é%?3%y‘r‘fa’”* IR

=S

TRAAATE L TR B TR G FRBERBAATAS Y A

(‘J‘)\_—-;«?l-‘&"%_ls—?,,j\(g'f—: U
_106-& 550/!] r%?*n&’)}é‘_n& :ﬁ(;?l—; —|—112_§E sﬁ””']—»r’\:‘?ﬁl F)E‘-fg‘é’ Fﬁb—r
_(105-&14§7?§—N‘PF-7}Z‘%}§‘/‘1‘} @I+ A ERIPEHEACIFEIEFLE) x106 £ 5 %ﬁ'lﬂ-’)}%‘_lﬁ‘

]ﬁo""v ;\]J \!% o :)"FT;@; e

% (0. 30%) +93, 900, 000

=( 8,887,743, 119+ 47, 814, 126)x0. 30/o+( 9,536,674, 173+ 37,909, 079)x0. 30%+ (10, 232, 725, 814+ 44 641 542)><0 30%

+( 9,977, 436,416+ 29, 256, 671)x0. 30%+ 93, 900, 000
=126, 806, 674+28, 723, 750+ 30, 832, 102+ 30, 020, 079+ 93, 900, 000

=210, 282, 605



B AR TIER Y L B R F

10, 738, 783, 181

11, 489, 972, 074

12, 341, 318, 433

11,971, 781, 182

46, 541, 854, 870

#2.3% 8L : RGBI3208R01 7 :,‘35 PEBIPLAL ®- IR 8L A EE P £ sieep g . 112/11/21
112 % 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 17k pHp 112706730 I = 27
Z o~ - RPRARR Y RER
(- )EEFRE S FAED L F - RIRIHTRE R
EEFFE L FARED S T - BORAFEE BRFEBD)=(D2) x100% x 110 # & F 4 v b *% F+ (R_110)(z # i)
P A ¥1% ¥2% ¥ 3% ¥4% &3
112 & FEm &5 - ﬂ*PRi’Z»?fR%
ForAamRI s wREED2) 10, 738,783,181  11,489,972,074 12,341, 318,433 11,971, 781,182 46, 541, 854, 870
2.110 # £ ¢ kb *& F]3 (R_110) FMAE 0.37127 0.37104 0.37057 0.37057
RS R 0.16204 0.16272 0.16381 0.16420
L A 0.18079 0.18105 0. 18146 0.18130
3R 0.12719 0. 12686 0.12640 0.12616
BELTE 0. 13911 0.13879 0. 13820 0. 13820
%AW 0.01960 0.01954 0.01956 0.01957
(BD_q1) (BD_q2) (BD_g3) (BD_q4) (4c 5.BD)
R EFFE L FARD S T - 45 % 3,986,988, 032 4,263, 239, 238 4,573, 322,372 4,436, 382,953 17,259, 932, 595
PRF:FE A EE(BD) = %A ®E 1,740,112, 427 1, 869, 648, 256 2,021,631,373 1,965, 766, 470 7,597, 158, 526
(D2)x100%x(R_110) PR AT 1,941,464, 611 2,080, 259, 444 2,239, 455,643 2,170, 483, 928 8, 431, 663, 626
Gz1-2) % %A~ % 1,365, 865,833 1,457,617, 857 1,559,942, 650 1,510, 359,914 5, 893, 786, 254
BHELS % 1,493,872,128 1,594, 693, 224 1, 705,570,207 1,654,500, 159 6, 448, 635, 718
LRAsF 210, 480, 150 224,514, 055 241, 396, 188 234, 287, 758 910, 678, 151



i Al 4R G

Az3¢ 5L ¢ RGBI3208R01 TFFLRME AR - ARSI SRR 4 7ierp g o: 112/11/21
2% 1% BEa %”’*ﬁ ¥ 423z :112/01—112/03 ik p E:112/06/30 E Eg 28
(Z)iF & FpE & IR EEA T - BRI E LI
b FARE S FAFEL T - BIRIHEE R BD2)= (D2 £3)x Rax R110) (w37 » 2 F#i)+ 2 2 %L RK7 ¥ pidioh > FHEHGBID
—EARAET FREARFRIRATHRE S AABD A+ F rs B e #5 A #x(Z)H;f wF R TR EJ**’*’ ARF Y R AR SRE(BED) + MR A
FREEF R IR BR R LA R AR (BED) + BT f#i%i;é":f,éfﬂiﬁglé Lo E SR BEO+HEL RS R *ﬁ P ),ia EH7 ®i f T
(91090C) & 4 T 44 (BET)
7P A $1% 2% ¥3% ¥4% &3+
.2 x5 ¢ F(Ra) 23. 869908% 24. 38474% 25.928519% 25. 816826% 100%
2.110 & A ¢ b *%& %]+ (R_110) ErSE 0.37127 0.37104 0.37057 0.37057
AT 0.16204 0.16272 0.16381 0.16420
PRA R 0.18079 0.18105 0.18146 0.18130
B EHAFE 0.12719 0.12686 0.12640 0.12616
BEAF 0.13911 0.13879 0.13820 0.13820
LA 0. 01960 0.01954 0. 01956 0. 01957
(BD1_q1) (BD1_q2) (BD1_q3) (BD1_q4) (3= 2)(4r%BD1)
JEEFIFE L FARLEAS T - BRI EA AT 4,124,623, 300 4,210, 975, 095 4,471, 895,602 4,452,438,598 17,259, 932, 595
FERFEBH=D2 &3 )xRa %A% 1,800,183, 046 1, 846, 727, 758 1,976,795, 797 1,973, 451, 925 7,597, 158, 526
x(R_110) P RA® 2,008,486, 132 2,054, 757,010 2,189,789,179 2,178,631, 305 8,431, 663, 626

% %A% 1,418,017, 043 1,439, 748, 546 1,525, 346,370 1,515,674, 295 5, 893, 786, 254
B EA % 1,545,442, 258 1,575, 143, 471 1,667, 744,211 1,660, 305, 778 6, 448, 635, 718
LHA® 217,746, 160 221,761,679 236, 042, 524 235,127,188 910, 678, 151

b3+ 11,109,497,939  11,349,113,559 12,067, 613,683 12,015, 629,689 46, 541, 854, 870

D G£3) c 218,100, 000 218,100, 000 218,100, 000 218,100, 000 872,400, 000




w2 mll AR =Y R
#2.3% 8L : RGBI3208R01 7 :,"55 PEBIPLAL ®- IR 8L A EE P £ sieep g . 112/11/21
112&#% 1% HEAILFHE H,\Jg 112/01—112/03 17k pHp 112706730 I = 29

3P A 51% 2% 53% $4% &3+

b &4 % 110 & 7% % 111 # 6 * A E 0. 37424528 0. 37424528 0. 37424528 0. 37424528
7RG IR FomELH R AR 0. 14632542 0. 14632542 0.14632542 0. 14632542
2 ¥ sp g d F o4 pe(Ha 110) R R 0.19158174 0.19158174 0.19158174 0.19158174
(323) 3RS R 0.10458409 0.10458409 0.10458409 0.10458409

BELSE 0.16843441 0.16843441 0.16843441 0.16843441
LRAs W 0.01482906 0.01482906 0.01482906 0.01482906
&2+ 100% 100% 100% 100%

6. L4 %7 R pIEioRK > R AL E 81, 622, 896 81, 622, 896 81, 622, 896 81, 622, 894 326, 491, 582
f’a"’m» RS R 31,913,574 31,913,574 31,913,574 31,913,574 127, 654, 296
BH= HxHa_110 (3 3) PR A 41,783, 977 41,783, 977 41,783, 977 41, 783, 979 167, 135, 910

3R 22,809, 790 22,809, 790 22,809, 790 22,809, 790 91, 239, 160
BB TE 36, 735, 545 36, 735, 545 36, 735, 545 36, 735, 44 146, 942, 179
LRAsF 3,234, 218 3, 234, 218 3, 234, 218 3,234,219 12, 936, 873

ot 218,100, 000 218,100, 000 218,100, 000 218,100, 000 872,400, 000

Ti@9f%ﬁf%mﬁ ER
LR ENG! 0 0 0 0 0




FAARTIR Y & R e ¥

#2385 . RGBI3208R01 7 5,35 RN X1 é‘« A% - JRFFF BLE AR WP £ slerp dp oo 112/11/21
112&#% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 P p E:112/706/30 I3 E 30

P A 1% %2% %3 %4F% &3
. 2o wiART ?5#37%?51%?5’»1%?% AL E 0 0 0 0 0
FEE KK A TE 0 0 0 0 0
BI= IxR_110 PR A 0 0 0 0 0
R A 0 0 0 0 0
BELS® 0 0 0 0 0
AEA T 0 0 0 0 0
A3t 0 0 0 0 0
9.9 % ~ % BA RAEH) PR A T 5,000, 000 5,000, 000 5, 000, 000 5,000, 000 20,000, 000
(3£.5) B ELS R 2,500, 000 2,500,000 2,500, 000 2,500,000 10, 000, 000
A3t 7,500, 000 7,500, 000 7,500, 000 7,500, 000 30, 000, 000

10, BHEFRFR? LR FE 0

#35 (E4) (G 6) 0 0
IL.BEBEFT R EPRFYRTY 2L F A 0 0
B4 3BE4= E4xR_110 P A Y 0 0
PR AT 0 0
2 e A 0 0
B EAS T 0 0
LA 0 0
I3 0 0

12. 4 %w#%@f@mﬁﬁﬂﬁ@
A (B GLT) 0 0




FAARTIS Y &R e F

F27¢ %5 . RGBI3208R01 7 %&‘ PRI LA Fe— IR 23R8 WP £ e p o 112/11/21
112&#% 1% BH A 75:'*& " 423z :112/01—112/03 i #oa p 112706730 B = 31

bi | AT »1% 2% » 3% 4% &2

13. 5 33 FLPman 3 PRI R T ML 0 0
Bl AR ¥:E TN P A 0 0
(BEb= EbxR 110) ¢ A T 0 0

2 EA R 0 0
rg B A Fe 0 0
i?\z A 0 0

I3 0 0

14. # #7 z?#rf%;ﬁ:f,% PRARIEE B
HHE6(z4) 0 0

15. # 47 %5 #35%5[;51% PRFZ2H ML F 0 0
2 BAR A A T 0 0
(BE6=E6xR_110) LA 0 0

2 HAE 0 0
B BRAE 0 0
LA 0 0

I3 0 0

16. BHAEILGARBEET BF 0 0
i%“,f—& T (91090C) &4 2E7(z18)

17. f%a"&‘if%r?&“éﬁﬁvﬁs,&?‘.‘?.%zﬂ A 0 0
i%’,*.—& © (91090C) & 4 % 42 FA A Y 0 0
(BET=ETxR_110) LA 0 0

3 %A T 0 0
BEL 0 0
LA 0 0

I3 0 0




WA AR & B ok ¥

#2.3% 5L : RGBI3208R01 TEFRLRMES R - BRE L H £ EEp 4 sl p g or 112711721
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 I3 = 32
i T ¥ 1% ¥ 2% % 3% 4% &3+
1. BFLEZTAT- BIRBFFERIE LA % 4,206, 246,196 4,292,597, 991 4,553,518,498  4,534,061,492 17,586,424, 177
(BD2)=(BD1) + (BH) — (BI) %% 1,832,096, 620 1, 878, 641, 332 2,008, 709,371 2,005, 365, 499 1,724, 812, 822
+(Z)+ (BE4) + (BE5) "R A ® O 2,005,270,109 2,101, 540, 987 2, 236,573,156 2,225, 415, 284 8,618, 799, 536
+ (BE6) + (BET) 2 %A% 1,435,826, 833 1, 462, 558, 336 1,548,156, 160 1, 538, 484, 085 9, 985, 025, 414
®EAF% 1,584,677,803 1,614, 379,016 1,706,979, 756 1,699, 541, 322 6, 605, 577, 897
LHA® 220, 980, 378 224,995, 897 239, 276, 142 238, 362, 007 923, 615, 024

b3+ 11,335,097,939  11,574,713,559 12,293, 213,683 12,241, 229,689 47, 444, 254, 870

Ea

L.

2. %

B LA R - BIRBIEE R LW AR EL H - SRR ERIFDDTA L 2 AFAL > A T A T - BIRBIEE R = A R - SRR R R
(D2)i 2 % T A % — SRR E B3E -

EEALBEB LT AL B - IR BB L4 S e BB BB ER LT L L R - ﬁ*FRjHE;:.,&*
20 % - FR%‘HE: BIE(BD]_q) =B K H > F LA B - RIRFTEH S G BBD) R ¥ 1-3 5B S
BDl _q3) =+c%BD—BD1_ql—BDl_g2—BD1 @3 -

Fiei(sehBD)A 2 *ﬁ‘}i’#a§@¥4$
)’\_E’ ” eP - FR?Z“? N A (BDI,QI . BleqZ .

LRI 112 #30 TPp 2NEEERET ffﬁF”F/ REFFREIECARIZERS | X griATg > 1128 K7 ¥ LRI BIRFFFEHES T2 R~ "7

"l'>

14.\
e} “

/

N,

%Ff‘a‘«u;«)é«}%"%-J’“'/»\?HTFT:#%IIOE79:T_ H1&67" 7% pmn
kL

SR SRR 2 Y RS SR e SEAT ¥R E R RBEA
FhREAL L BAEL  ARBESELFETLL LV BEERE P B

SESA R AFTED G 2 EBESRE B 3 TSR -

LTI & 2B R4 7 FPROATHAT RGBT E 0 WP 4o

(DA+F2E25% 5 21~ > 279 6. 721 a~+d 1124*&1%%'13}%;&&%9?3?“”‘?@‘%"‘1 -f‘st*i;%ﬁ“ir?f«f*i%f)%)’iﬁ §J %%‘IEB"‘}\K;E—:
FO 50 B~ d ?;ﬁrﬂ’*@*ﬁ— wm%;*-;‘: BTITHEEAR ATFERFTHLZ Y ’-gffw;a;:w SAr O R TR o 2 ESEE F G SR Bt
BRART Ry ERBERL L AL 5 FFEF 72 RA XA i R | 7 Tﬁf}%%’-;}} fﬁﬁ%ﬁﬁié‘li"ij LY
R 7 ??%FR?Z" B UEE ] A E o HeMp R EE o BEEL A M 0957 FREMG AL Bl - WIRBIEEAR -
(2)121:}7‘51124i 32 Tp iirﬁ)ini“ﬁ?%g?“’*ﬁﬁ PR RFERI2ERT | & §RARE 1124’}5:7 PR HIRIATF BB REAR A 12,474
B TEL s B B0 RBRAABE2ANEERET %WF/ N%‘F#U%?)%PR%?% BEE iﬁf;“”wvﬁ’ﬁ SAR O BAF TR F&EL
%%Zi?"ﬁi}]ﬁ":éﬁ)lé FEFHRR Y EF - KRR Y A X 110ﬁ§?4§p§p4“&‘é§q—*(Rm) el &% o

.®%1m3357ﬂi%f%#%9% c;wpﬁazg@1M&é_ L=t g 0 112 & B9 F P S AH- SR A 0.3 A SR B4
R

V;fﬁiﬂﬁ$f‘Qﬁ’ﬁﬂﬂ%fﬁOZQm’ﬁ#%%Ol
rHZ&&i%@E#%9fW$%ﬁf%F&Zi&&&i % p@ﬁﬁ?%irﬁ?dﬂJ
BEUWOFH AL PRI RS2 HE > g F% - FFPBET W01 2T FEFLF] 880 0

H— “mk

* ’4c1%\37§'f*f§év
.‘—
n

53R
BRESE  2ERLFT . %f# RlwiF- BRIFF * 8 22 110254 FEH AR GFFRE)AfL 2 F
- 3 TR R FrEAmsRIREF IR R S BEY S 0 AP ERE RS eV RERFRREL rﬂ4+i FEFAF>? 1~ FRY
FR AP ITE 2EFEFT B FIJWETﬁ—ﬂURzz»%"* “g;";‘_"lﬂll(]ﬁ 4$>‘“§M~Jh‘§r1+(12m)k\ﬁi§‘&o
CRPE 112 E 30 TP 5 P 2AREERIFPLIAFFFRFERIZERS 12X §RARGE U 12 ERT FPRORF - R FEBBRLE]
12,474 g~ > & Fiom « 29 015 e TR heBpb g7 52 f }_V(91090C)J SRR FEERET 3105 \‘&ﬁobﬁm(MOQOC)

112 #d - 28 H#HF0.15m~ > L RB L% ﬁ,i“3 T f(91090C)P5’ prFELSEE 2P sl HERREN GRS G REH I
| 52 £ g REDAE BE %?;““*”% PlA® 28 L FEFAG 2 U B A A RGRRE AR &R U H b3
(47 H 1 Bl=ig % /T & FAt 5 £ 4F) -

m{



9. 112235 Tp 2% itk i
R Ry gy

1\
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A AR Y L R Rk ¥
#25% 5L : RGBI3208R01 TEREREEAF - GIRAAEF BEA AR B WP £ sl p g or 112711721
2% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 i3 = 33

T o~ - BPRFEE A FHFR R TI08E 2 Y
L= SRRGE E B R G PR S R 2L B

P ¥ s b Bh ik
P T T-L‘:‘%A'\?F b gk A A FELE XK ®T K BB b gk PR P
-4 44 % -4 # A% 3,593, 379, 493(BF) 0.96763586  ---——---—————- 31, 406, 388 180, 463
2-MH AR 354, 968, 447 0. 96763586 343, 480, 198 3,079,117
-7 BAE 210,902, 984 0. 96763586 204, 077, 290 1, 843, 462
4-3 % A T 124, 427, 615 0. 96763586 120, 400, 622 1,118, 064
% BA 167, 190, 829 0. 96763586 161, 779, 842 1, 285, 227
6-K %~ W 20, 526, 957 0. 96763586 19, 862, 620 260, 947
T-&3+ 4,471, 396, 325(GF) 849, 600, 572(AF) 38, 993, 205(BG) 180, 463(BJ)
- E A E -4 # A% 235, 083, 329 1. 04262682 245,104, 184 2,394, 909
-1 H AR 1, 385, 670, 545(BF) 1.04262682  -——————————— 8,456, 914 66, 066
3-¢ HAE 92,618,710 1. 04262682 96, 566, 751 791, 144
4-2 %~ T 60, 066, 634 1. 04262682 62, 627, 084 493, 604
% BA 36, 080, 075 1. 04262682 37,618, 054 290, 299
6-K %~ W 4,109, 450 1. 04262682 4,284, 623 59, 365
T-&3+ 1, 813, 628, 743(GF) 446, 200, 696 (AF) 12, 486, 235(BG) 66, 066(BJ)
3-¢ HAE -4 # A% 71,827, 298 1. 02636572 73,721,076 715, 161
-1 H A E 41,710, 031 1. 02636572 42, 809, 746 381, 418
3-¢ HAE 1, 868, 599, 158(BF) 1.02636572  ————————————— 16, 024, 033 63, 368
4-2 %~ T 41,955, 773 1. 02636572 43, 061, 967 452, 419
% BA 29, 306, 909 1. 02636572 30,079, 607 239, 840
6-K %~ W 3,022, 180 1. 02636572 3,101, 862 39, 192

T-&3+ 2, 056, 421, 349(GF) 192, 774, 258(AF) 17, 852, 063(BG) 63, 368(BJ)



CERTEIE Ty Fe) 3

#25% 5L : RGBI3208R01 TEFFLRE RS H - BRI L R ERP £ aeep o 112711721
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 i3 = 34
P ¥ s b Bh ik
F L T*u%ﬁ A e P b gk AETEIE XK ®T K BB b o ghik AR g
-3 %~ % -4 # A% 60, 146, 313 1. 08187991 65,071, 088 711, 631
2-MH AR 26, 101, 457 1. 08187991 28, 238, 642 241, 440
-7 BAE 62, 571, 982 1. 08187991 67,695, 370 606, 051
4-3 % A T 1, 157, 246, 332(BF) 1.08187991 - 11, 065, 980 43, 623
5= B4 E 63, 994, 158 1. 08187991 69, 233, 994 540, 975
6-K %~ W 2,293, 498 1. 08187991 2,481, 289 31, 196
T-&3+ 1, 372, 353, 740(GF) 232, 720, 383(AF) 13,197, 273(BG) 43, 623(BJ)
5-% B4 % -4 # A% 42, 324, 501 1. 05133934 44,497,413 413, 667
-1 H AR 17, 080, 630 1. 05133934 17,957, 538 162, 227
3-¢ HAE 29, 002, 620 1. 05133934 30, 491, 595 274,190
4-2 %~ T 65, 115, 960 1. 05133934 68, 458, 970 561, 568
5-% B A% 1, 403, 480, 745(BF) 1.0513393¢  —— 11, 673, 887 27,673
6-K %~ W 3,613, 031 1. 05133934 3,798, 522 47, 280
T-&3+ 1,560,617, 487(GF) 165, 204, 038(AF) 13, 132, 819(BG) 27, 673(BJ)
6-K %A~ W -4 # A% 13,500, 709 1. 23634208 16, 691, 495 156, 942
-1 H A E 4,374, 425 1. 23634208 5,408, 286 49,109
3-¢ HAE 4, 380, 569 1. 23634208 5,415, 882 47, 449
4-2 %~ T 2,982, 354 1. 23634208 3,687,210 39, 187
5-% B A% 6,001, 157 1. 23634208 7,419, 483 51, 997
6-K %~ W 152, 042, 693(BF) 1.23634208  -————————— 1, 993, 926 8,079

T-&3+ 183, 281, 907(GF) 38, 622, 356 (AF) 2, 339, 210(BG) 8, 079(BI)



CERTEIE Ty Fe) 3

#25% 5L : RGBI3208R01 TERLRIFES T - pRARE EEL AR WP A ZIE" p g
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 I =x

: 112/11/21

35

2. - PRI-FEEEL G 2 = [AFR A F - BORIIEE R (BD2)

— BEEARIAET A RERRE S PR X 8P

— REEA B LR 2 (BO)
- FERFAL R AP 28]
SR Ty B - BRI PR e (BF)

173
1/
1/
1/
1/
1/

180, 463
66, 066
63, 368
43, 623
27,673

= 0.

3,593, 379, 493= 0. 92321781
1,385,670, 545= 0.99110400
1, 868, 599, 158= 0. 98714613
1,157,246, 332= 1. 02818693
1,403, 480, 745= 1. 00201822

152, 042, 693= 1. 18394860

389, 2721 711, 457, 699, 551 = 0. 98071239

93253097

. 00323932
. 99080831
. 03625317
. 00692590

Fi A% =[ 4,206,246,196 —  849,600,572— 38, 993, 205 — 180, 463
AEAE =[ 1,832,096,620 — 446, 200, 696 — 12, 486, 235 — 66, 066
P %A =[ 2,055,270,109 — 192,774, 258 — 17, 852, 063 — 63, 368
2 %A% =[ 1,435,826,833 — 232,720, 383— 13,197, 273 — 43, 623
B EA~% =[ 1,584,677,803 — 165, 204, 038— 13,132, 819— 27,673
L®%4&s% = 220,980,378 — 38, 622, 356 — 2,339, 210— 8,079
3. - MIRIF> FEPE B £ 3F = o[ RS A R - SPRAAIE B 3 (BD2)
— b 2 (BG)
— p AP (B))]
S ek - PR GR S b 2 2 (GF)
=[11, 335, 097, 939 — 98, 000, 805—
4. - SPRFEA F L I0ELE =[ BEBLE - HIRFTEE B (BD2)]
S PR e d B (GF) + et d ghie(BG) + p 249 28<(B))]
T4 0% =[ 4,206,246, 196 11 4,471, 396, 325+ 38,993, 205+
MERATE =] 1,832, 096,620 11 1,813,628, 743+ 12, 486, 235+
P ERAE =] 2,055,270,109 1.1 2,056,421, 349+ 17, 852, 063+
2 %A% =[ 1,435,826, 833 1.1 1,372,353, 740+ 13,197, 273+
&A% =[ 1,084,677, 803 101 1,560,617, 487+ 13,132, 819+
LEA&% =[ 220,980,378 11 183, 281, 907+ 2,339, 210+

5. — HIRIF > % T 0 E
[11, 335, 097, 939 ]

N

[ 11,457,699, 551+ 98, 000, 805+

8,079

389, 272

]
]
]
]
]

—_ e O

. 19043977

. 98087660



#25% 5L : RGBI3208R01 N
112&% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 Prit g p #:112/706/30 I E 36

BRI B Rk E
PRI KIS A A L sleep g 112/11/21

6.7 F ML RIFLOE =48 [iREFIEE IS L % - LIRIATEY %38 (BD2)

S

/

3“’ |

+

BET R L i R ¢ AR AT B A %‘“’%1?5 R BR AW s £
T HBELEILEARLE T B2 (010900 % £

/A [ - SRR U #8(GF) + Pt b 2 (B6) + g #7192 4c(B))

+ EHRY A BR(F ETEREFRTHO) BRET R U R RPR Y AR L gk
[ 11,335,097, 939+323, 272, 999+ 40, 344, 963+ 2, 325, 494+ 144, 208]
[ 11,457,699, 551+ 98,000,805+  389,272+316, 230, 982+ 37,894, 149]= 0. 98244959

7 FEIRF R RIS BE (7 - IR B2 A iﬁA)Jr%)% RRA B HRELSELA LG
TRRBEATH TR LEF+T 3 wqffiﬂ &&ﬁ%@w«é#’lé%‘r TR H0-6 kL ﬁ%ﬁ' k” R ERERIR R
H12-18 faf v i v iR PR R B 6% T & T R R R e e ..,,aﬁ BRGRLE T E
'k}iﬁGFEFéﬁ)L%+W?’E’Lﬁ’$J )\“’F’—n
137,496, 349+ 59,450,283+ 35, 026, 610+ 1,381,000+ 91,009+ 5,814,665+ 16,181, 75+ 3,802, 824

+ 13,746,830+ 50, 281, 674
323,272,999

E=106# & 3 & FFRETHAL +H12 & ST REFTHTEL/A-



FAARTIE Y &R e F

258 5 RGBI3208R01 IR LA LA - RIS B AR R 2 e o 21172
25 1% BEARY P &0 42i5:112/01—112/03 Pri 0 #:112/06/30 Foo& 37
I~ BRI - BIRIER Y IR

EEFRE AR - BRI E R 11,109,497, 939(BD1)

(-)EEFFE 5 ’%%fé/w % - SRR RIEBD2)= (D2 £ )x RaxR_110) (w47 » 3 Fikir)+ 2~ w2 K7 %)ﬁs»upm%‘ XX EN
BD—:~» %A RT3 #ﬁf%‘ﬂﬁﬂ»“%?? 2 E&HBH+H? %~ B aﬂv\ EE - =NVARE 2 2 Tﬁ% ?‘/)itl PR 7Y &A% S (BED) + 4 458 4%
SF RIS R R RS AR (BES) H BT FEARF BRI LA W s (BEG) t R R BG4 1,33 ?.i” 7 & E -2 (910900) & A %
SR (BET)

AR LSS T - BRI R R = 4,206, 246, 196

B, TS T - BRI R R = 1,832,096, 620

RERY RS R - BRI R R = 2,055,270,109

RER S RA R - BRI R R = 1,435, 826, 833

RERR BEAS F - BRI R R = 1,584,677,803

AELLAF A F - BIRATE R R = 220, 980, 378

C 11, 335, 097, 939

(2 )%
1 \

pec] \-\n

a5
B TR H(TD=% & FFE § FBHFLEA F- YORMIEE B3 (BD2)
— [(= pRFey: s b ghic(GF) + 12 2his g (BG) + p #4388 (BJ)) x 1.15]
FrAT®RFRTH(TD=
AERARSFETHTD=0
¢ ?F/’v\?vﬁ?@‘?“ﬁ(’rl): 0

BRATRE T FETHTD=0
®EAES FETRTD=0
LEFATE FHRTHR(TD= 220,980, 378 —[( 183,281, 907+ 2,339, 210+ 8,079)x1.15]= 17,506, 803



L AT L

#2.3% 5L : RGBI3208R01 7 %SF’“;, R \? - BRAEF B AR EEP £ slecp iy ¢ 112/11/21
112#% 1% %5 '?;”’** 1423z :112/01—112/03 oAk p 8 :112/06/30 7 E 38
2. R RFETH (T2) =2 %o X R ®mFHP)He %4 F w7 5(TD
FAARRGETHRTD= nF R EF &% 0P+ % F w7 4% 0T = 0
MERARRFETHRAD = #F R RF R 0P+ % F w7 4% 0(TH= 0
PERATR ARG (M= v E ARG A 0P+ % F w7 4% 0T = 0
ERAEAFETHRTD= %3R3 FTHK 0P+ % F w7 4% 0T = 0
BEA®ERFETH(T2D)= »F A3 FF i 0P+ % F wF 4 0T = 0
AFA®RRFETHRT2D= nF R EF % 0P+ % F &g 7,506, 803(T1)= 7,506, 803

A
Ji
N
&
=
o

(A Te— SRR E BIE(BD3) =3 B 18 4 % — ARPRAFTEE BWIF(BD2) (2 #£7 » 3 F#ki=)— 4 %% £ ® 7 2(TD)

IS A R - ARARTEE REE = 4,206, 246, 196(BD2) — 0 = 4,206, 246, 196
B R A R - RIRARTEE R = 1,832,096, 620(BD2) — 0 = 1,832,096, 620
B R AR - IRIRTEE R = 2,055,270, 109(BD2) — 0 = 2,055,270,109
Bt a R AR - RIRIATEE R = 1,435,826, 833(BD2) — 0 = 1,435,826, 833
RIS BBA R - ARARTEE REE = 1,584, 677,803(BD2) — 0 = 1,584,677,803
B RA R - SRR = 220, 980, 378(BD2) — 17,506, 803 = 213,473,575

st 11, 327, 591, 136

U REHLET GRs T RNEA GG FRLATRERE - URER R FRY P RER Y Rl eE

‘M‘
[
3
¥



it AR IR P & R e ¥

#2354 % 5. : RGBI3208R01 7 4,‘35 ML A Fe—- SIRAF L  £3RRE WP 4 slerp dp oo 112/11/21
112&#% 1% HEAILFEA4232:112/01-112/03 P p E:112/706/30 3 E 39
AN {E - SRPRARE L R BB 2
1. 131 {8 — 4 pRA% 565 “«’&m d ﬁ%ﬁ (B84 - J&PHL}%E: .37 (BD3)
— RFRELARIELT A HFEE u??/;uir’v#‘”‘ T B xw X 2 (AF)
— P ETA E 2N 2 (BG)
— F ¥ 7‘ Fawp Rp2gigB))]
/ %» Wik T T} F - WIRIEFE P % 2L 3 (BF)
A% =] 4,206, 246,196 849, 600, 572 — 38, 993, 205 — 180, 463 3,593, 379, 493= 0. 92321781
*EAR =[ 1,832,096, 620 446, 200, 696 — 12, 486, 235— 66, 066 1, 385,670, 545= 0.99110400
%A% =[ 2,000,270,109 192, 774, 258 — 17,852, 063 — 63, 368 1, 868,599, 158= 0. 98714613
3 %A% =[ 1,435, 826, 833 232,720, 383 — 13,197, 273 — 43, 623 1, 157, 246, 332= 1. 02818693
&A% =[ 1,084,677, 803 165, 204, 038 — 13,132, 819— 27,673 1,403, 480, 745= 1. 00201822
AERAF =[ 213,473,575 38, 622, 356 — 2,339, 210— 8,079 152, 042, 693 = 1. 13457560
2. - BIRBE D FFBFEL G L = S R[B DA T - LIRATEE B (BDI)
— ( % T 26 BEEc(BG) — S AR R 30)
— ﬁﬁ';‘i&«ﬁx(BJ)]
/ ﬁ.fga;— PRI F P LB (GF)
=[11, 327,591, 136 - 98, 000, 805— 389, 2721711, 457, 699, 551 = 0. 98005721
3. — BRI A H LB E =] B {54 % - LPRFATE Y 237 (BD3)]
S - s pRas wos e gk (GF) + 45w 2bis# 8hiic(BG) + p #5988k (B))]
T4 0% =[ 4,206,246, 196 11 4,471, 396, 325+ 38, 993, 205+ 180,463 ]= 0.93253097
rERAeE =[ 1,832,096, 620 10 1,813,628, 743+ 12, 486, 235+ 66,066 ]= 1.00323932
%A% =[ 2,000,270,109 10 2,056,421, 349+ 17,852, 063+ 63,368 ]= 0.99080831
3 %A% =[ 1,435, 826, 833 10 1,372,353, 740+ 13,197, 273+ 43,623 ]= 1.03625317
&A% =[ 1,084,677, 803 10 1,560,617, 487+ 13,132, 819+ 27,673 1= 1.00692590
AEAF =[ 213,473,575 1/1 183, 281, 907+ 2,339,210+ 8,079 1= 1.15000000
4.1 1 {8 — PRFE D T L IO E
=[11, 327,591, 136 170 11,457,699, 551+ 98, 000, 805+ 389,272 1= 0.98022701
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/[ 11,457,699, 551+ 98,000,805+ 389, 272+316, 230, 982+ 37, 894, 149]= 0. 98181931
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